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ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

«Ιερώνυμος Δ. ΠΙΝΤΟΣ και Αναστασία Ιερ. ΠΙΝΤΟΥ»Το Κέντρο εντός του πλαισίου των καταστατικών σκοπών του προτίθεται να χρηματοδοτήσει συμβολικώς με το ποσό των 1.400 δολλ., (των κρατήσεων περιλαμβανόμενων), Μελέτη αναφερομένη σε θέματα διαζευκτικώς είτε ρυθμίσεων περί κρατικών ενισχύσεων ιδιωτικών επενδύσεων, είτε ρυθμίσεων περί Διοικητικών Συστημάτων και Τοπικών Δομών Κρατών Μελών της Ε.Ε.Η Μελέτη είναι δυνατόν να πραγματοποιηθεί είτε στα πλαίσια των σχετικών δράσεων του Κέντρου, οριζομένου Συντονιστού Καθηγητού Πανεπιστημίου, Συνεργάτου του Κέντρου, είτε στα πλαίσια ερευνητικών δραστηριοτήτων Ερευνητικών Ινστιτούτων ή συναφών ομοταγών ανεγνωρισμένων Ιδρυμάτων.Το Κέντρο διατηρεί εκ παραλλήλου και δι' επιστημονικούς μόνον λόγους δικαιώματα επί της παραχθησομένης Μελέτης.Ποσό 700 δολλ. θα καταβληθεί άμα τη αναθέσει της εντολής και ποσό 700 δολλ. άμα τη παραλαβή του τελικού κειμένου.Η Μελέτη θα παραδοθεί σε 3 αντίτυπα εντός τριμήνου.Η αξιοποίηση προγενέστερων δημοσιευμένων κειμένων του Ερευνητού επιτρέπεται και δεν θίγει τα επ' αυτών δικαιώματά του.Δικαίωμα υποβολής προτάσεων έχουν κατά προτεραιότητα Υποψήφιοι Διδάκτορες και Πτυχιούχοι συναφών Επιστημών οίουδήποτε Πανεπιστημίου.Μεταξύ των υποβαλλόμενων στοιχείων περιλαμβάνεται βιογραφικό σημείωμα και ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗΣ επίσημος τίτλος Σπουδών.Το Κέντρο επιφυλλάσσεται να ζητήσει οίαδήποτε διευκρίνιση ή και άλλα στοιχεία.Προθεσμία υποβολής αιτήσεων μέχρι 15 Μάίου 2013.
Αθήναι, 27 Φεβρουάριου 2013
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ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

«Ιερώνυμος Δ. ΠΙΝΤΟΣ και Αναστασία Ιερ. ΠΙΝΤΟΥ»Το Κέντρο εντός του πλαισίου των καταστατικών σκοπών του προτίθεται να χρηματοδοτήσει συμβολικώς με το ποσό των 1.200 δολλ., (των κρατήσεων περιλαμβανόμενων), Μελέτη αναφερόμενη σε θέματα αρχικών αποδόσεων των μετοχών Ελληνικών Εταιρειών ποντοπόρου ναυτιλίας.Η Μελέτη είναι δυνατόν να πραγματοποιηθεί είτε στα πλαίσια των σχετικών δράσεων του Κέντρου, οριζομένου Συντονιστού Καθηγητού Πανεπιστημίου, Συνεργάτου του Κέντρου, είτε στα πλαίσια ερευνητικών δραστηριοτήτων Ερευνητικών Ινστιτούτων ή συναφών ομοταγών ανεγνωρισμένων Ιδρυμάτων.Το Κέντρο διατηρεί εκ παραλλήλου και δι' επιστημονικούς μόνον λόγους δικαιώματα επί της παραχθησομένης Μελέτης.Ποσό 600 δολλ. θα καταβληθεί άμα τη αναθέσει της εντολής και ποσό 600 δολλ. άμα τη παραλαβή του τελικού κειμένου.Η Μελέτη θα παραδοθεί σε 3 αντίτυπα εντός τριμήνου.Η αξιοποίηση προγενέστερων δημοσιευμένων κειμένων του Ερευνητού επιτρέπεται και δεν θίγει τα επ' αυτών δικαιώματά του.Δικαίωμα υποβολής προτάσεων έχουν Πτυχιούχοι συναφών Επιστημών οίουδήποτε Πανεπιστημίου.Μεταξύ των υποβαλλόμενων στοιχείων περιλαμβάνεται βιογραφικό σημείωμα και ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗΣ επίσημος τίτλος Σπουδών.Το Κέντρο επιφυλλάσσεται να ζητήσει οίαδήποτε διευκρίνιση ή και άλλα στοιχεία.Προθεσμία υποβολής αιτήσεων μέχρι 19 Ιουλίου 2013.
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Αθήναι, 1 Απριλίου 2013
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«Ιερώνυμος Δ. ΠΙΝΤΟΣ και Αναστασία Ιερ. ΠΙΝΤΟΥ»Το Κέντρο εντός του πλαισίου των καταστατικών σκοπών του προτίθεται να χρηματοδοτήσει συμβολικώς με το ποσό των 1.200 δολλ., (των κρατήσεων περιλαμβανόμενων), Μελέτη αναφερομένη σε θέματα Χορού στο αρχαίο ελληνικό δράμα «εν κινήσει» με ανάλυση του ρόλου, των διαστάσεων και των λειτουργιών του διαχρονικά.Η Μελέτη είναι δυνατόν να πραγματοποιηθεί είτε στα πλαίσια των σχετικών δράσεων του Κέντρου, οριζομένου Συντονιστού, Συνεργάτου του Κέντρου, είτε στα πλαίσια ερευνητικών δραστηριοτήτων Ερευνητικών Ινστιτούτων ή συναφών Ιδρυμάτων.Το Κέντρο διατηρεί εκ παραλλήλου και δι' επιστημονικούς μόνον λόγους δικαιώματα επί της παραχθησομένης Μελέτης.Ποσό 600 δολλ. θα καταβληθεί άμα τη αναθέσει της εντολής και ποσό 600 δολλ. άμα τη παραλαβή του τελικού κειμένου.Η Μελέτη θα παραδοθεί σε 3 αντίτυπα εντός τριμήνου.Η αξιοποίηση προγενέστερων δημοσιευμένων κειμένων του Ερευνητού επιτρέπεται και δεν θίγει τα επ' αυτών δικαιώματά του.Δικαίωμα υποβολής προτάσεων έχουν Πτυχιούχοι συναφών ειδικοτήτων.Μεταξύ των υποβαλλόμενων στοιχείων περιλαμβάνεται βιογραφικό σημείωμα και ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗΣ επίσημος τίτλος Σπουδών.Το Κέντρο επιφυλλάσσεται να ζητήσει οίαδήποτε διευκρίνιση ή και άλλα στοιχεία.Προθεσμία υποβολής αιτήσεων μέχρι 19 Ιουλίου 2013.
Αθήναι, 1 Απριλίου 2013
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